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ΔΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ   

Θέμα: Ούριος Άνεμος στο Δήμο Σιάτιστας
Συνάντηση της Ομοσπονδίας με τον Δήμο Σιάτιστας

Ορόσημο η σημερινή συνάντηση με τον Αντιδήμαρχο Βοΐου-Σιάτιστας, αρμόδιο για 
τα άστεγα ζώα, Θεόδωρο Πήττα, αφού φαίνεται, ότι μπαίνει πια ένα τέλος στις 
προγενέστερες εξαιρετικά κακές πρακτικές του Δήμου απέναντι στα ζώα και τον 
εθελοντισμό μετά από αρκετά χρόνια, επαληθεύοντας έτσι τη θεωρία, ότι τα οφέλη 
που μπορούν να προκύψουν, όταν έχεις το κατάλληλο άνθρωπο στη κατάλληλη 
θέση, μπορεί να είναι πολλά και για όλους.

Ο κ. Αντιδήμαρχος έκανε μια αναφορά στο έργο του Δήμου από τον Ιανουάριο και 
μετά, το οποίο φυσικά είναι με θετικό πρόσημο

Τα θέματα που τέθηκαν στο τραπέζι ήταν αρκετά και οι προτάσεις της ομοσπονδίας 
κινήθηκαν στη κατεύθυνση της πραγματικής μείωσης του αριθμού των άστεγων 
ζώων, που είναι το βασικό ζητούμενο, αλλά και της αλλαγής της νοοτροπίας της 
τοπικής κοινωνίας μέσα από παρεμβάσεις του Δήμου.

Ένας από τους πιο δύσκολους Δήμους με βάσει την εμπειρία μας ετών, φαίνεται να 
μπαίνει σε ωραίους ατραπούς, ως προς τη στάση του απέναντι στα ζώα με ποικίλες 
δραστηριότητες προς όφελος του Δήμου-δημοτών και των ζώων φυσικά, γιατί αυτά τα
δύο πρέπει να είναι άρρηκτα συνδεδεμένα και "συμφιλιωμένα", για να μπορέσουμε 
να πάμε μπροστά.

Ελπίζουμε να μη διαψευστούμε και η αρκετών μηνών τώρα συνεργασία μας δείχνει, 
ότι και οι δύο πλευρές, Δήμος και Φιλόζωοι, είναι σε σωστό δρόμο.

Από το Φιλοζωικό Σύλλογο Σιάτιστας «Η Ευθύνη»  παρούσα ήταν η Αντιπρόεδρος 
Τατιάνα Ώττα, από την Ομοσπονδία η Πρόεδρος Νατάσα Μπομπολάκη, από το Δήμο
φυσικά ο Αντιδήμαρχος Θεόδωρος Πήττας, τον οποίο και ευχαριστούμε πολύ για τη 
διαδικτυακή φιλοξενία του και ο Συνεργάτης Πληροφορικής του Δήμου Ιάσονας 
Τσουμένης, που ομοίως τον ευχαριστούμε.

Νέμεσις - Πανελλήνια Ομοσπονδία για το περιβάλλον, τα ζώα, το κυνήγι.

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία ΝΕΜΕΣΙΣ, για το Περιβάλλον, τα Ζώα, το Κυνήγι
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